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'ACLARATORIA,Tentre otros,areflere que al participante que requleraffgmayor
mformamonven algun punto de Iasacutadasgbases debera presentar el format R

senalad omo Anexo A debldamente llenado senalanda en el asunto nornbre del*“
[C!pa Q V7! numeroﬁ,de conc:urso documento en el cual deberan de senq‘gagrfsus '
u <




S TECNICA HIDRAULICA DEL BAJIO S.A. DE C.V.

1.- PREGUNTA 1: De acuerdo en lo estipulado en el punto 5 (paglna 8) relativo a
las condiciones de pago, deseamos hacerles llegar por este medio la solicitud de

Liemconsiderar otorgar anticipo por un monto igual o mayor al 50% del precio total de
la*propuesta econémica de esta licitacion, con el objeto' de solventar gastos
inmediatos considerando las variabilidades de los precios de los chasis en las
agencias automotrices.

RESPUESTA: se otorgara hasta un 50% por ciento' de' |a oferta del participante
que resulte ganador misma que debera garantizar el 100% del anticipé a otergar

2.- PREGUNTA 2: En relacién a la forma de pago del punto 5, refiere a un
“financiamiento” ‘podria -aclarar ¢a. qué financiamiento  se refiere? Y ;en qué
-consiste? ;

RESPUESTA: financiamiento, es el crédito que otorga el Proveedor a' la
convocante

3.- En caso de ser rechazado la solicitud de anticipo, se solicita amablemente a la
convocante, que las condiciones de pago sean mas favorables para el licitante,
que se considere se realice un-pago contra entrega o en el menor tiempo posible

RESPUESTA: Se acepta la solicitud de anticipo, en los términos antes descritos

4.- En el anexo 4 punto 6, manifiesta que damos autorizacion en caso.de salir
adjudicados para: retener y aplicar recursos, les pedimos amablemente a la
convocante, que nos aclare a que gastos se refieren especificamente

RESPUESTA: A los conceptos por pena convencional, los cuales se aplicaran en
caso de que el bien no sea entregado en el tiempo convenido por los contratantes.

: 5 ey
5.- En relacion a la documentacion que se entregara, en el caso de cartas y/./7//-)

anexos deseamos saber si es valido utilizar firma: digital la cual se pegara co;;/
. //

lmagen o ¢ debe ser firma autografa‘?

RESPUESTA: Deberan contar con firma autégrafa

!.. Malenal reciclado
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I Anexo,ehestab!ece*que eI brazo aislado pellcano sea montado en un

: (q)ﬂhga\sn\__s_ de.1°5 teneladas modelo 2017 soltmtamos amablemente la p05|b|||dad de
aceptar en’ nuestra propuesta utilizar un Chasns nuevoﬁde 1.5 toneladas 8 cilindros
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X RESPUESTA Sl se acepta debe ser nuevo modelo 2016 0 superlor
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or- term:nada la“ Junta Aclaratoria mo hablendo mas prequntas y/o
B fcomentanos ‘con srespecto “a.-las Bases de la L[Cltacnon de Adqwsucuon para
;’*@Mumcmlo “de Tlatomulco de Zumqa
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